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Κάνω επανάληψη στην προπαίδεια του 5
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η προπαίδεια του 5

Βλέπουμε τη μια πλευρά του ζαριού. Μετρούμε πόσα είναι τα ζάρια                                                        σε κάθε σειρά και μετρούμε τις τελίτσες που έχει: 
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    5                                                                                            1 Χ 5 = 5

    5   +  5                                                                                   2 Χ 5 = 10

   5  +   5   +   5                                                                          3 Χ 5 = 15

   5  +   5   +   5   +  5                                                                 4 Χ 5 = 20

   5  +   5   +  5   +  5   +   5                                                       5 Χ 5 = 25

   5  +   5  +   5  +  5   +   5  +   5                                              6 Χ 5 = 30

    5  +   5  +   5  +   5  +   5   +  5   +  5                                     7 Χ 5 = 35

     5  +   5  +   5  +   5  +   5  +   5   +  5  +   5                            8 Χ 5 = 40

     5   +  5  +   5  +   5  +   5   +   5   +  5  +   5  +   5                  9 Χ 5 = 45  

   5   +   5   +  5  +  5   +   5  +  5   +   5   +  5   +  5   +   5       10 Χ 5 = 50


1. Ανεβαίνω 5…5 και κατεβαίνω 5...5:
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2. Η προπαίδεια του 5 …λίγο μπερδεμένη. Σκέφτομαι και συμπληρώνω:

1 x 5 =               4 x 5 =            8 x 5 =                   2 x 5 =               10 x 5 = 

3 x 5 =               9 x 5 =           5 x 5 =                    6 x 5 =                7 x 5 = 

3. Χρωματίζω στα κουτάκια τους αριθμούς της προπαίδειας του 5:

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50


4. Μια γρήγορη επανάληψη στην προπαίδεια του  5 Σκέφτομαι και συμπληρώνω:
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1. Η Ματίνα φτιάχνει τετράγωνα με κηρομπογιές. Για κάθε τετράγωνο χρησιμοποιεί 5 κηρομπογιές. Πόσες κηρομπογιές χρειάζεται για να φτιάξει 7 τετράγωνα;
Λύση:

Απάντηση: ___________________________________________________

2. Ο Στέλιος αγόρασε ένα τηλεκατευθυνόμενο αυτοκίνητο. Για να το πληρώσει έδωσε 9 χαρτονομίσματα των 5 €. Πόσο κόστισε το αυτοκίνητο;

Λύση:

Απάντηση: ___________________________________________________

3. Ο γυμναστής έβαλε τα αγόρια της Β΄ τάξης σε 5 τετράδες και τα κορίτσια σε 6 τριάδες. Πόσα είναι; α) τα αγόρια και β) τα κορίτσια της Γ΄ τάξης;

Λύση:

Απάντηση: ___________________________________________________
Ακούω ένα τραγουδάκι
https://www.youtube.com/watch?v=x42bMxG5nfc
